HAXOXOEHWUE OPOBU OT HACIIA
N YACHA MO EINO APOBW

MATEMATUKA
5 KJTIACC



~ Itum

UToObl HaWUTU OpoOL Oom wYucaa, HY)KHO 3TO YMUCIIO
pa3ieJauTh HA 3HAMEHATEIb U YMHOKUTH HAa YUCIIUTEIb.

QI THD

YTOOBI HANTH HUCAO0 NO OAHHOMY 3HAUEHUIO e20 Opodu,
HaJ0 3TO 3HAUCHHUE Pa3leJuTh HA YHCIUTESIb U YMHOKHUTH
Ha 3HAMECHAaTElIb.




Hantun



PaA3MUHKA

[MpounTaun 3agaum n onpenenu:

K KAKOMY TUNMY OHUN OTHOCHATCHL.




e B nayHom nocenke 30 ooMOB.

5

< OT BCeX IOMOB — O[JHO3TaXHbIe.

CKONbKO O4HO3TaXHbLIX AOMOB?

30:6-5=25(0omo8)

Omeem : 2500mos.



o B KOHIOLIHE CTOAT nowaan. 2 BCeX

5
nowagen — BopoHble. CKorbKo nowagen

B KOHIOLLHE, €eCIN BOPOHbIX B HEW 207?

20:2-5=50 (nowapen)
OTBET: 50 JIOLUAEW.



e B 5 kimacce 28 yuamuxcs. JleBouku

COCTABJIAIOT i BCCX YHAIlIUXCA.

7
CKo0JBKO B KJIacCe MAJIBYUKOB?

1)28:7-3=12(u.) — (desouex)
2)28 12 =16(u.)

Omeem : 16 manvuukos.



o OT TpYyObLI OTpEe3anu 6 MeTpoB, Y

cocTaBnsaeT 3 ANuWHbI Bcel TpyObl.

Hangute nnvﬁl—ly TPYO.I.

6:34=8 (m)
OTBET: 8 METPOB.



